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Ata da 40a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=DxgQ2fqvDfq 

No 30 (terceiro) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1° Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais 
Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis 
Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia 
Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira 
Queiroz. 0 Vereador Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário 
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da quadragésima 
Sessão Ordinária do corrente exercício com um respeitável minuto de silêncio 
em homenagem póstuma ao Sr. Antônio Rodrigues Roberto, liderança politica 
de nosso Município que faleceu na semana passada, adiante houve a recitação 
de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal 
dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada 
aberta a Reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 051/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 030/2025 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 03 DE 
DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA 
A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 031/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A PESSOA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 032/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
03 DE DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU 
CACHOEIRA A PESSOA QUE INIDCA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 033/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A PESSOA QUE 
INIDCA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Proposições encaminhadas para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 047/2025, DE AUTORIA 
DA VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVES, DATADO DE 26 DE 
NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSAOVELHENSE AO DR. ELTON BRUNO 
VIEIRA DE SOUSA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 048/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA MARIA 
ALEXANDRINA DE JESUS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 050/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O LOGRADOUTO PÚBLICO DE PRAÇA DAMIÃO 
NASCIMENTO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No 028/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A GERALDA 
FURTADO DA CRUZ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No 029/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A MARIA DO 
SOCORRO GOMES LEITE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Projetos 
acompanhados dos seus respectivos pareceres opinativos. REQU E  RIM E NTOS 
ESCRITOS: Sem Matérias apresentadas. REQUERIMENTOS VERBAIS: 
Vera. Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio de pesar endereçado aos familiares 
do Sr. Antônio Rodrigues Roberto, recentemente falecido no Distrito de 
Jamacaru; Oficio parabenizando Cicero Romão de Sousa residente no Ski° 
Banco de Areia, zona rural de nosso Município. Ver. Marley Macedo-PDT: 
Oficio endereçado ao Dr. Ronaldo Leite, parabenizando-o pela data 
comemorativa ao Dia Nacional do Delegado de Policia; Oficio em agradecimento 
a demanda atendida, endereçado ao Deputado Federal Idilvan Alencar no 
tocante a recursos direcionados ao Campus da URCA em nosso Município; 
Oficio parabenizando o médico Antonio Raimundo de Macedo — Raimundão por 
ocasião da data comemorativa ao seu aniversário natalício; Oficio direcionado a 
Direção Administrativa da E.E.M. Monsenhor Antônio Feitosa em virtude da 
realização de um evento didático: manhã de autógrafos de livros produzidos 
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por alunos da instituição. Vera Patricia Vitoriano-PDT: Oficio para a 
SEINFRA solicitando medidas urgentes na resolutividade de um esgoto a céu 
aberto na Rua Dom Bosco, tendo como ponto de referencia o empreendimento 
comercial denominado Espetinho do Segundo; Ofícios parabenizando as 
seguintes pessoas: Manoel Barros Duarte — Sitio Riacho Seco; Maria Odaiza 
Fernandes — Rua Cicero Januário, 106; Jéssica Nayane Nascimento da Silva — 
Rua Dom Bosco; Ana Valéria Xavier Franga na Rua São Francisco. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio parabenizando Dr. Francisco 
Furtado, médico oftalmologista residente no vizinho Município de Brejo 
Santo(CE), em virtude da data comemorativa ao seu aniversário natalício como 
também a Tier Garcia, residente na Vila Pinheira; Marilene Martins residente no 
Distrito de Jamacaru e o Sr. Antônio Ribeiro Sobrinho morador do Sitio 
Extrema; Oficio ao Chefe do Executivo Municipal solicitando as seguintes 
informações: Data de entrega das casas populares do Distrito de Jamacaru e 
aquisição de terreno para construção de campo de futebol, na mesma 
localidade. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio 
parabenizando Normando Araújo e Laís Macedo em virtude do nascimento do 
segundo filho do casal na data de hoje; Oficio para a SEINFRA, Departamento 
de Urbanismo solicitando coleta regular de lixo na Rua Raimundo Ferreira de 
Sousa como também a capinagão na Rua Padre Félix, confluência com a 
rodovia CE-293. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio de pesar endereçado aos 
familiares de Acelio Severino de Sousa falecido recentemente; Oficio destinado 
a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo solicitando a realização de 
ornamentação natalina nos equipamentos e espaços públicos no Distrito de 

001 Jamacaru. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Oficio para a SEINFRA 
solicitando a realização dos seguintes serviços: Recuperação da estrada rural 
localizada no Sítio Forquilha em direção ao Sítio Canta Galo como também a 
conclusão do calçamento do Sitio Espalhador com substituição de lâmpadas na 
Vila Santa Lidia e a reforma nas unidades educacionais do referido Distrito. 
Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
ampliação de abastecimento de água na localidade rural do Sitio Arraial do 
Meio. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do Pleno Legislativo, 
as seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO No 047/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVES, DATADO DE 26 
DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE AO DR. ELTON BRUNO 
VIEIRA DE SOUSA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 048/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA 
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EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA MARIA 
ALEXANDRINA DE JESUS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 050/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DENOMINA 0 LOGFtADOUTO PÚBLICO DE PRACA DAMIÃO 
NASCIMENTO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No 028/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A GERALDA 
FURTADO DA CRUZ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No 029/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 26 DE NOVEMBRO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A MARIA DO 
SOCORRO GOMES LEITE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após as 
discussões de praxe, todos os Projetos foram aprovados por unanimidade como 
também os Requerimentos apresentados e após consulta ao Colegiado de 
Lideres, os Expedientes foram aprovados por unanimidade. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, a primeira 
oradora inscrita foi a Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Saudou a todos, ao 
começar a sua participação, a Vereadora que também é a Procuradora Especial 
da Mulher do Poder Legislativo, falou de noticias inerentes à violência contra a 
mulher, lamentando os fatos narrados, ao tempo que cobrou políticas publicas 
e leis mais rígidas a fim de punir ou minimizar os indices que são bastante 
alarmantes. Prosseguindo, o 20 inscrito para fazer uso do microfone, foi o Ver. 
Vacmer Lima-PDT: Saudou a todos, o Líder do Executivo na Câmara começou 
o seu discurso agradecendo o povo que sempre acompanha dedicadamente 
cada momento da Sessão Legislativa, pois a participação popular é muito 
importante na construção social em todas as esferas, em seguida, o Edil pautou 
a justificativa de cada uma das suas Requisições de acordo com o assunto 
solicitado, com ênfase a decoração natalina do Distrito de Jamacaru bem como 
a programação de final de ano promovida pela Prefeitura Municipal, ademais, o 
Parlamentar também falou a respeito das casas populares do Distrito de 
Jamacaru, pois, conforme pronunciado, logo em breve, os beneficiários serão 
contemplados com a nova moradia, mesmo antes do final do ano. 0 30 Orador 
inscrito, foi o Ver. Marley Macedo-PDT: Cumprimentou a todos, ao iniciar, 
apresentou uma excelente noticia, ou seja, uma emenda parlamentar obtida, 
por meio do Deputado Federal Idilvan Alencar para ser investida, em melhorias, 
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no Campus da URCA de Missão Velha(CE), na oportunidade, o jovem 
Parlamentar discorreu sobre o trâmite ora falado por todo o tempo disponível 
na sua Palavra Facultada. Para concluir a Sessão de hoje, fez uso do microfone, 
o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, ao iniciar sua 
participagão na etapa final da Reunião de hoje, o Mandatário do Legislativo 
apresentou dois assuntos, no tocante aos mais diversos setores administrativos, 
de inicio, anunciou a reforma da quadra esportiva do antigo CSU, pauta 
reivindicada por esta Casa, em seguida, o Edil falou sobre as festividades 
natalinas promovidas pela Prefeitura Municipal de Missão Velha(CE) cuja 
diversidade da programação, atenderá toda a nossa população de acordo com 
o que foi explicado pelo Gestor da Câmara Municipal. Sem oradores inscritos e 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, 
do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário fez digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assina 
Missão Velha(CE), 03 de dezembro de 2025. 

Ver. Geo e F chine Tavares-PDT. 
residente 

to Paulo-PDT 
S&fetário 
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